MREDFTHRONAFEA! No.l

1. ROMEEMFS RS0,

D) yidaolcXKplL, 2 =6DELXxy=57TJ, &
BIEEZE R 7R S,

b

Q) yldzlcXWplL, 2 = -TOEEy =-1T
Ty x DINTRLZR IV,

.

Q) yiEzickHEHlL. 2 =3D¢Ey=-8TJ,zv=
—4DLED Yy DIEZRDIR IV,

@ yiEalcKEpIL, 2 = 20DLEy = -37T
Tox==-TDLEDyDEERDIRIV,

S

5) yixzlcKWplL, 2 =80t &y=-6TI,y=
—8DEXD x DEERDIZ I,

pia

6) yldz KBl 2 =-9DLEy=9TI, y=
TOELEEDx DIEZRDIRI W,




MREDFEFTHRONAFEA! No.2

1. ROMEEMFS RS0,

1) yiZolcKEBIL,. z=7T0E & y=17TF, Kt
BIEEZE R 7R S,

b

Q) yiXo KL, 2 = - TOLEy = 1T
T,y &z DOXTELEI,

.

@) ylFrlcXplL, 2 = -5DEExy=-8T
T, x0=-20LXDyDfEERDRE N,

@) ylZzlcXplL, 2 = 40L&y =-47T
T, 2=3DLEXDy DEERDZIV,

S

G) ylz Kl 2 = -6DEEy = -3 T
T, y=—20DL XDz DEERDIZE I,

s

6) yldz KBl 2= —20,&Ey=4T3, y=
—3DLEED x DIEERDILI VY,




MREDFETHRONAFEA! No.3

1. ROMEEMFS RS0,

W ylFzltKplL,. 2 = 4DtEy = -7T

T HBIERZE X RSV,

b

@) yidz KL,z =b5DEEy = —6 T

Ty DNTERLARIV,

@) ylFrlcXWplL, 2 = 8DEExy=-9T

T, x=3DLEDy DIEZRDRIV,

@ yiEalcKEpIL, 2 = -1 DEEy = -7T
T x=06DLEDy DEZRDRIV,

S

B) yixzlcKWplL, 2 =7TDL&y=—-6TI,y=
—3DEXD z DEERDIZI WV,

pia

6) yldz KBl 2= —20,&Ey=4T3, y=
—3DLEED x DIEERDILI VY,




MREDETHRODNFEEA! Nod

1. ROMEEMFS RS0,

D yirzlcKpIL, 2 = 6DLEZy = —-4T
T, HBIEREZEZ RS0,

b

Q) yixzlcKplL, 2 = -1 DEEy = 7T
Ty & x DX TR LRIV,

.

Q) yiEzickEHl L. 2 =3D¢Ey=-9TT,z=
—1DLED y DIEZRDIR IV,

@ yiEalcKEpIL, 2 = 4DLExy=-9T
Tox=-b5DLEDyDEERDIRIV,

S

(5) yliizllKHpIL. 2 =20t &y=-TTT,y=
1DOEED x DIEERD I E W,

s

6) yixzloKWplIL, 2 =90t & y=-2TF, y=
TOELEDx DIEZRDIRI VY,




MREDFEFTHRONFEA! No.b

1. ROMEEMFS RS0,

D) yiFzlIKHIL 2 =4DL&Ey=-4T7, Ik
(IER Sz AN AN

s

@ yidz KL,z =9DEEy = —8°T
T,y & x DR TELRI,

.

Q) yiEzlicKEHL, 2= -TOEEYy=8TT, z=
TOLEEDy DIEZRDIR IV,

@) yliEoickKlL, z = -3D¢&Ey=2TT, zv=
5DLEDy DEZRDRIVN,

S

G) yixzlcKplIL, 2 = - 6DLEXy = —-4T
Toy=-3DEIDax DEZRDRIV,

s

6) yidz KBl 2 =4Dt&y=-3TI,y=
9DLED x DIEZERDIL IV,




MREDFEFTHRONFEA! No.b

1. ROMEEMFS RS0,

1) yiEzlcKplL, z =90t & y=—-6T7, Ik
BIEB A B AR SV,

%

@ yiFz KL,z =6DEEy = -9 T
T,y & x DR TELRI,

.

Q) yiEzickEHl L. 2 =3D¢Ey=-9TT,z=
—1DLED y DIEZRDIR IV,

@) ylEz it KBl 2 =3DL & y=7TF, 2=
8D EXD y DIEZERDI I,

%

(5) yliXzlZKHpIL. 2 =40t & y=—6TI,y=
2DLED x DIEERDIRI Y,

s

6) yixzloKWplL, 2 =80t &y=-TTF, y=
—6DEXD x DEERDIZI WV,




MR EBDFETRONELEA! No.7

1. ROMEEMFS RS0,

1) yiZolZEplIL, e =20t & y=-5T7, k&
BIEB A B AR SV,

%

@) yidz KL,z =4DEEy = -9 T
T,y & x DR TELRI,

.

Q) yiEzicKEHIL, 2= -9DE&Ey=8TT, z=
—3DELED y DIEZRDIR IV,

@ yiEalcKEpIL, 2 = 4DLExy=-9T
Tox=-b5DLEDyDEERDIRIV,

VS

(5B) ylIzlZKHHIL, 2= —-TDEEy=4T3,y=
2DLED x DIEERDIRI VY,

pia

6) ylIolZKhIL. 2 =-9DEEy=1TT,y=
—8DEXD x DIEZERDIZ IV,




MREDFETHRONFEA! No.8

1. ROMEEMFS RS0,

D) yidaolcXKplL, 2 =8DLXxy=87TJ, Ik
BIEEZE R 7R S,

b

Q) yidzlZtpFIL, 2 = 9DExy = 1T
Ty x DINTRLZR IV,

.

@) yldzlc L. 2=6DEExy=9TT, z=
2D LED y DIEZRDIR IV,

@) yliIzicKplL, z2=10L&y=5T3, z=
8DELEDy DIEZERDIRI U,

s

5B) ylazllEplL, 2=10¢Ey=3TJ, y=
3DLED x DIEERDILI Y,

pia

6) ylXz KBl 2= 50L& y=7TT%,y=
—6DEEXDx DIEERDIEI VY,




MREDFEFTHRONAFEA! No.9

1. ROMEEMFS RS0,

1) yiZolZEpIL, e =10t & y=-5T7, k&
BIEB A B AR SV,

%

Q) yido KL, 2 =4DLEy = 2T
T,y &z DOXTELEI,

.

Q) yiEzlicKEHL, 2= -TOEEYy=8TT, z=
TOLEEDy DIEZRDIR IV,

@ yiEalcKEpIL, 2 = -TOLEy = -7T
Tox=—-9DLEDy DEEZRDIRIV,

VS

B) ylz KB L. 2 =5DLEy=9TT, y=
3DLED x DIEERDILI Y,

pia

6) ylIolZKhIL. 2 =-9DEEy=1TT,y=
—8DEXD x DIEZERDIZ IV,




MREDFTROAFEA !

1. ROMEEMFS RS0,

No.10

D) yidaolcKplL, 2 =9DLXxy=47TJ, &
BIEEZE R 7R S,

b

Q) yixzlcKplL, 2 = 4DLZxy=-9T
Ty & x DX TR LRIV,

.

G) yidzic L,z =6DtEy=-3TJ,x=
—6DLED Yy DIEZRDIR IV,

(@) yiFz I, o= -8DLxy=3TF, 2=
—5DELEED Yy DEERDIZEI,

/S

B) ylz KB L. 2 =TDEEy=6TT, y=
3DELEED x DEZEZRDIRE N,

pia

6) yixzloKWplL, 2 =7TDL&y=-9TI, y=
—6DEXD x DEERDIZI WV,




